

游泳中心公示巴黎奥运会名单 全红婵等奥运冠军 榜上有名

新华社北京6月18日电(记者周欣、李嘉)18日,国家体育总局游泳运动管理中心公示入选巴黎奥运会跳水、游泳、马拉松游泳、花样游泳项目的运动员名单,包括全红婵、曹缘、张雨霏、叶诗文、汪顺等多位奥运冠军。

其中跳水选手10人、游泳选手31人、马拉松游泳选手1人、花样游泳选手9人(替补1人),公示期为四天。

跳水阵容中,包括5位奥运冠军,其中曹缘将成为奥运“四朝元老”,全红婵、陈芋汐、王宗源和谢思埸都将是第二次征战奥运会。陈艺文、昌雅妮、龙道一、杨昊和练俊杰都将是首次参加奥运会。

游泳队共派出18位女运动员和13位男运动员,张雨霏、叶诗文、李冰洁、杨浚瑄、汤慕涵和汪顺6位奥运冠军在列。

其中,女运动员包括张雨霏、叶诗文、李冰洁、杨浚瑄、唐钱婷、余依婷、彭旭玮、吴卿风、柳雅欣、杨畅、万乐天、汪雪儿、高唯中、陈露颖、汤慕涵、程玉洁、葛楚彤、孔雅琪。男运动员13人分别为汪顺、徐嘉余、覃海洋、潘展乐、董志豪、季新杰、王浩宇、张展硕、王长浩、孙佳俊、费立伟、陈俊儿、牛广盛。

花样游泳共有9位世界冠军级选手入选,分别是冯雨、常昊、王赐月、张雅怡、王柳懿、王芊懿、肖雁宁、向玢璇和替补运动员程文涛。

马拉松游泳项目只有辛鑫1人获得参赛资格。

张常宁领衔中国女排 世联赛总决赛阵容

新华社北京6月18日电(记者卢星吉、王镜宇)中国排球协会18日公布了出征2024年世界女排联赛总决赛的12人名单,这一阵容由张常宁领衔。

本届女排世联赛总决赛将于6月20日至23日在泰国曼谷举行,中国队首战将在北京时间20日对阵日本队,争夺该赛事四强席位。

结束中国香港站的比赛后,中国队轮休了多名主力,此次前往泰国的阵容基本架构以老带新为主。主攻方面,老将张常宁担任队长,此外还包括王云蕨、仲慧,以及新生代的王艺竹、庄宇珊。副攻方面派出了杨涵玉、高意、王文涵。二传则由老将丁霞搭档许晓婷。接应与自由人各派出一名球员,分别是郑益昕和倪非凡。

此外,中国队主教练蔡斌此次并未随队前往泰国,届时在场边指挥的将是他的助理教练袁志。

在此前进行的分站赛中,中国队已获得巴黎奥运会参赛资格。目前轮休的球员正在国内集训,备战奥运。



6月17日,波士顿凯尔特人队球员杰伦·布朗在比赛中扣篮。新华社记者吴晓凌摄

NBA

凯尔特人夺得 第18个总冠军

新华社华盛顿6月17日电 2023-2024赛季美职篮(NBA)17日迎来大结局,波士顿凯尔特人队在总决赛第五场主场106:88大胜达拉斯独行侠队,以总比分4:1赢得队史第18个NBA总冠军。

这是凯尔特人队自2008年后再次问鼎,18座总冠军奖杯意味着“绿军”成为NBA史上获得总冠军次数最多的球队,排名第二的洛杉矶湖人队17次夺冠。

凯尔特人队“双子星”当晚闪耀全场,塔图姆得到31分、11次助攻和8个篮板,杰伦·布朗贡献21分、8个篮板和6次助攻。布朗赛后当选本次总决赛的最有价值球员,这是他职业生涯首次获此殊荣。

“我要和我的兄弟们,我的搭档杰森·塔图姆分享这一荣誉。”布朗赛后说,“我们要好好庆祝,休息一下,然后去准备冲击下一个冠军。”

凯尔特人队此役从开场一直领先到终场。第一节后半段塔图姆和布朗联手率队打出12:3的攻击波,凯尔特人队领先10分结束首节。独行侠队第二节苦

苦追分,但从未将分差迫近至5分以内,而凯尔特人队又在节末打出高潮,随着普里查德命中压哨超远三分球,“绿军”半场结束以67:46遥遥领先。

下半场凯尔特人队没有给对手任何翻盘的机会,第四节中段仍手握20多分的优势,主场球迷开始提前庆祝夺冠。

比赛最后时刻,塔图姆在场边双手掩面,弯着腰喜极而泣:“这对我来说意味着全世界,这真是一段漫长的征途。”

独行侠队虽然在总决赛第四场在主场大胜38分,但从整个系列赛来看,他们在实力上和凯尔特人队有明显差距。东契奇本场拿下28分和12个篮板,但有7次失误;欧文状态不佳,16投仅5中,得到15分。

“他们(凯尔特人)经历了很多,才组建了如此优秀的团队,所以我们可以从他们身上学到很多,然后在下个赛季继续战斗。”东契奇说。

欧锦赛

中超旧将闪耀 比利时爆冷输球

据新华社德国汉堡6月17日电(记者岳东兴 杜哲宇)17日,曾效力于中超联赛武汉三镇队的斯坦丘在欧锦赛上踢出一脚技惊四座的“世界波”,帮助罗马尼亚队3:0击败乌克兰队,在E组中率先拿到3分。

作为罗马尼亚国家队队长的斯坦丘当天状态火热。第29分钟,刚刚随皇家马德里夺得欧冠冠军的乌克兰门将卢宁,一次解围未能将球踢远,被罗马尼亚队断下,禁区前沿的斯坦丘迎球顺势大力抽射,皮球直挂球门左上角,令飞身扑救的卢宁毫无办法。

士气大振的罗马尼亚队在第53分钟打出精彩的反击配合,这次轮到中场球员马林展现远射能力,他同样是在禁区前沿迎球劲射,结果又是

一脚“世界波”,将比分改写为2:0。仅仅4分钟后,德勒古什接队友右路巧妙“喂饼”,近距离大力推射破门,罗马尼亚队3:0锁定胜局。

在E组的另一场较量中,世界排名第三的比利时队出师不利,以0:1不敌斯洛伐克队。开场仅7分钟,比利时队后场传球失误,斯洛伐克队觅得良机,由前锋施茨茨近距离射门得手,如愿在首轮抢到3分。

夺冠热门法国队当天以1:0击败奥地利队,在D组中取得“开门红”。第38分钟,法国队头号球星、25岁的队长姆巴佩在右路高速下底,送出刁钻传中,奥地利队后卫沃贝尔忙中出错,头球解围送上“乌龙球”。这样,法国队与同组一天前赢球的荷兰队同积3分。

姆巴佩鼻骨受伤 恐缺席后续小组赛

据新华社德国杜塞尔多夫6月17日电(记者肖亚卓、肖世尧)法国队在17日的D组首轮比赛中1:0战胜奥地利队。下半场,姆巴佩在一次争顶头球时猛烈地撞上了奥地利后卫丹索的肩膀,从电视转播画面中可以看到姆巴佩的鼻子出现一定程度的变形,身上的球衣也有多处被血渍浸染。

根据比赛结束后法国媒体的跟进报道,目前可以确定的是当晚姆巴佩并未接受鼻骨手术,至于接下来他是否会缺席比赛,法媒报道的口

径并不统一。有媒体称他将缺席剩余两场小组赛,等到淘汰赛再复出;也有说法是目前只确定他会缺席下一场与荷兰队的比赛,至于最后一场与波兰队的小组赛能否出场,目前还不确定。

令球迷稍微宽慰的是,姆巴佩赛后在社交媒体上以开玩笑的方式调侃了自己的伤情——“对于面具有什么想法吗?”他写道。似乎是在表示自己伤情并没有那么严重,接下来将戴着面具继续出战。

法国队将在21日迎来与荷兰队的第二场小组赛。



6月17日,斯洛伐克队球员托马斯·苏斯洛夫(右)与比利时队球员蒂勒曼斯拼抢。新华社记者孟鼎博摄